

Vážený pan
JUDr. Alexander Šíma
Český rybářský svaz - RADA
Nad Olšinami 31
100 00 Praha 10 - Vinohrady

Praha, 22. 10. 2012

Vážený pane předsedo,

ráda bychom tímto dopisem poděkovala za aktivity, které pro naše občanské sdružení Země lidí o.s. vyvíjí Český rybářský svaz prostřednictvím Místní organizace Třeboň. Organizace Země lidí o.s., jejímž jménem si Vám dovoluji napsat, je zaměřená na podporu volnočasových aktivit tělesně a mentálně postižených spoluobčanů, zejména dětí a mládeže.

Rybáři Místní organizace Třeboň uspořádali pro tyto děti již dvakrát rybářské závody, které pro ně byly nezapomenutelným zážitkem. Dále nás třeboňští rybáři pozvali na výlov svých produkčních rybníků a umožnili nám se výlovu aktivně zúčastnit. Takové výlety jsou nenahraditelným obohacením života dětí a mladých lidí s postižením. Nejen že se dostali do přírody, ale pro mnohé z nich, především pro ty nejmenší, se jednalo o vůbec první setkání se živými rybami provázené poutavým povídáním a historkami o rybařině. To vše doprovázela příjemná pohoda a dobrá nálada.

Tím bych také ráda ocenila činnost samotných rybářů. Děti, se kterými na podobné akce jezdíme, totiž nejsou pouze na vozíku, většinou jsou jejich postižení kombinovaná a obvykle i velmi závažná a práce s nimi je náročná. Tu však rybáři zvládli na jedničku. Svým bezprostředním přístupem a nadšením, s nímž se dětem věnovali, a vším, co pro ně připravili, si je od počátku získali. Je zřejmé, že do akcí s námi investovali nejen svůj čas, ale i značné finanční prostředky. Děti dostaly vzpomínková trička, pro každého byly připraveny nádherné ceny a za nejvíce nachytaných ryb a největší úlovek dokonce poháry. Pokaždé nás čekalo také sladké občerstvení a teplý čaj, opékání buřtů a po vyhlášení výsledků dokonce oběd v restauraci. Získávání finančních prostředků pro realizaci podobných aktivit je v dnešní obecně složité době jednoznačně nejtěžší součástí naší práce. Proto jsme tedy velice vděční i za finanční a věcnou podporu, které se nám touto cestou od Místní organizace Třeboň dostalo.

Ještě jednou bychom tedy chtěli poděkovat Českému rybářskému svazu a zejména pak Místní organizaci Třeboň a Jihočeskému územnímu svazu ČRS, který nám též věnoval věcné dárky. Doufáme, že i v budoucnu se nám bude dařit pro velký úspěch a radost dětí podobné akce organizovat.



Mgr. Kamila Chroboková
předsedkyně správní rady